



Семерых укроет Аллах в тени Своей в День, когда не будет иной тени, кроме Его тени

Абу Хурайра (да будет доволен им Аллах) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Семерых укроет Аллах в тени Своей в День, когда не будет иной тени, кроме Его тени: справедливого правителя; юношу, росшего в поклонении Всемогущему и Великому Аллаху; человека, сердце которого связано с мечетями; двоих, которые любят друг друга ради Аллаха, собираясь и расставаясь ради Него; мужчину, которого позвала [пожелавшая его] знатная и красивая женщина и который сказал: “Поистине, я боюсь Аллаха!”; а также того, кто подаёт милостыню настолько тайно, что его левая рука не ведает, сколько тратит правая; и человека, глаза которого наполняются слезами, когда он в одиночестве поминает Аллаха».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил семи категориям людей благую весть о том, что Всевышний Аллах укроет их в тени Своего Трона в день, когда иной тени, кроме даруемой Им, не будет. Первая: справедливый правитель, праведный, а не нечестивый, и справедливый по отношению к своей пастве, а не притеснитель. И речь здесь идёт не только о верховном правителе, но и о любом человеке, который распоряжается чем-то из дел мусульман. Вторая: тот, кто рос в поклонении Аллаху, отдавая поклонению молодость и силы до тех пор, пока не умер в таком положении. Третья: человек, сердце которого привязано к мечетям так, что, выходя из мечети, он затем возвращается туда, потому что сильно любит мечети и проводит в них много времени, так что, даже когда тело его находится в силу обстоятельств за пределами мечети, сердце его как будто остаётся там. Четвёртая: два человека, которые полюбили друг друга ради Аллаха, и их взаимная любовь, обусловленная религией, никуда не исчезает, какими бы ни были их мирские обстоятельства и вне зависимости от того, вместе они или нет, и это продолжается, пока смерть не разлучит их. Пятая: мужчина, которого возжелала женщина и попыталась склонить его к прелюбодеянию, и она при этом знатная, влиятельная, занимающая высокое положение, богатая и красивая, а он отказался и сказал ей: «Поистине, я боюсь Аллаха!» Шестая: человек, который подаёт милостыню, малую или большую, и не делает это напоказ, а скрывает её так, что его левая рука не знает, что расходует правая. Седьмая: человек, который вспоминает об Аллахе в своём сердце либо поминает его языком Своим в одиночестве, и из глаз его при этом, текут слёзы из страха перед Аллахом и осознания Его величия.

النّجَاةُ الْخَيْرِيَّةُ
ALNAJAT CHARITY

